
 

   “Garrapata1 era un hombre feroz y barrigudo2. Tenía una pata de palo y un 

garfio de acero en vez de mano. Era el terror de Londres. Tenía la nariz gorda y 

colorada como una berenjena3 y la cara picada de viruelas4. Le faltaba media 

oreja y llevaba un parche negro para taparse un ojo de cristal. Por lo demás, no 

era demasiado feo. Vivía escondido en una alcantarilla5 y sólo salía por las 

noches a las tabernas del puerto, llenas de forajidos6 como él. Casi siempre iba a 

la taberna del Sapo Verde, que tenía siete puertas, para poder huir en caso de 

peligro. Era el mejor jugador del puerto. Jamás perdía. Y si perdía, pegaba 

cuatro tiros al que le ganaba. Bebía mucho ron, ginebra y aguardiente, pero 

nunca se emborrachaba. Sólo algunas veces lo hacía con gaseosa.” 

 
 
El Pirata Garrapata. Juan Muñoz Martín 
 
 

1. Después de leer el texto, ¿puedes detectar los verbos que utiliza el 
narrador para describir al pirata Garrapata? 

2. ¿A qué tiempo crees que se refieren los verbos: al presente, al pasado o al 
futuro? 

3. Los verbos que aparecen en el texto pertenecen al “pretérito imperfecto 
de indicativo”. ¿Cómo crees que se forma este nuevo tiempo? ¿Para que 
crees que sirve? 

                                                           
1
 Garrapata: zecca. 

2
 Barrigudo: panciuto. 

3
 Berenjena: melanzana. 

4
 Viruela: vaiolo. 

5
 Alcantarilla: fogna. 

6
 Forajido: fuorilegge. 


